



10 LIP. 2020

Konin, .....

WSZ-EP-30/ 706 /2020

wg rozdzielnika

**WYJAŚNIENIA DO SIWZ**

**Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 214 000 euro na dostawę środków ochrony osobistej personelu Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego Im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie, nr sprawy: WSZ-EP-30/2020**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), uprzejmie wyjaśniamy:

**Pytanie 1 - dotyczy pakietu nr 4**

Prosimy o potwierdzenie że zamawiający wymaga skuteczności bakteriobójczej, prątkobójczej, grzybobójczej i wirusobójczej w czasie zgodnym z normą PN-EN 1500:2002 Chemiczne środki dezynfekcyjne i antyseptyczne – Higieniczna dezynfekcja rąk metodą wcierania - Wymagania i metoda badania (faza 2/etap 2) BRAK ZAPISÓW NORMATYWNYCH POWODUJE BRAK PEWNOŚCI ZAMAWIAJĄCEGO CO DO FAKTYCZNEGO ZAKRESU DZIAŁANIA ORAZ CO DO CZASU DEZYNFEKCJI PO KTÓRYM UZYSKUJE SIĘ OCZEKIWANA SKUTECZNOŚĆ. NALEŻY PODKRESLIC ZE CZAS DEZYNFEKCJI RĄK W ZAKRESIE HIGIENICZNYM WINIEN WYNIOSIC 30 SEKUND

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że wymaga skuteczności bakteriobójczej, prątkobójczej, grzybobójczej i wirusobójczej w czasie zgodnym z normami: PN-EN-1500:2002 oraz PN-EN 12791+A1:2017-12E.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika nr 2 do SIWZ nr WSZ-EP-30/2020 – Formularz asortymentowo-cenowy. Modyfikację w tym zakresie oraz zmodyfikowane załączniki uwzględniające powyższą zmianę Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej [www.szpital-konin.pl](http://www.szpital-konin.pl).

**Pytanie 2 - dotyczy pakietu nr 4**

Prosimy o wyjaśnienie czy zamawiający dopuści do oceny oferty z preparatami, na które zostały wydane pozwolenia czasowe na obrót preparatem biobójczym na czas określony w wyniku czego pozwolenie takie traci ważność za 2-4 miesiące. Jest to o tyle istotna kwestia ponieważ po upływie czasowego pozwolenia wydanego w trybie art. 55 ust. 1 rozporządzenia 528/2012 preparaty takie nie mogą być używane. Istnieje ryzyko iż, zamawiający kupi preparat, którego nie będzie mógł używać.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, zgodnie z SIWZ.

**Pytanie 3 - dotyczy pakietu nr 4**

Zwracamy uwagę, że zamawiający publikując zapytanie ofertowe pominął w opisie przedmiotu zamówienia normy dotyczące dezynfekcji rąk podane w wytycznych Ministerstwa Zdrowia w załączniku „MATERIALY - Środki dezynfekcyjne – NORMY środki\_dezynfekcyjne.rar

Wobec tego zwracamy się do zamawiającego o potwierdzenie, iż do oceny złożonych przez wykonawców ofert dopuści jedynie produkty biobójcze spełniające pozostałe wymagania Zamawiającego, w szczególności normy i dokumenty zawarte w wytycznych Ministerstwa Zdrowia -



zamieszczone na stronie: <https://www.gov.pl/web/zdrowie/informacje-dotyczace-produktow-wykorzystywanych-podczas-zwalczania-covid-19> - w części „Płyny do dezynfekcji” „MATERIAŁY - Środki dezynfekcyjne – NORMY środki\_dezynfekcyjne.rar 5,99MB”

• Numer normy: PN-EN 12791+A1:2017-12E; Chemiczne środki dezynfekcyjne i antyseptyczne -- Chirurgiczna dezynfekcja rąk – Metoda badania i wymagania (faza 2/etap 2)

• Numer normy: PN-EN-1500\_2002 Chemiczne środki dezynfekcyjne i antyseptyczne – Higieniczna dezynfekcja rąk metodą wcierania - Wymagania i metoda badania (faza 2/etap 2)

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że wymaga preparatu:

– o skuteczności bakterlobójczej, prątkobójczej, grzybobójczej i wirusobójczej w czasie zgodnym z normami: PN-EN 1500:2002 oraz PN-EN 12791+A1:2017-12E;

– posiadającego rejestrację jako produkt biobójczy lub wyrób leczniczy.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika nr 2 do SIWZ nr WSZ-EP-30/2020 – Formularz asortymentowo-cenowy. Modyfikację w tym zakresie oraz zmodyfikowane załączniki uwzględniające powyższą zmianę Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej [www.szpital-konin.pl](http://www.szpital-konin.pl).

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych

*Dorota Kotecka*